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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Кияни покладають захист
енергетики столиці на
центральну владу, -

опитування
17:46 29.05.2026 Пт

Соціологи дізналися про головні болі жителів столиці

України

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ ТЕЦ Енергетики

2 хв

СЕРГІЙ НОВІКОВ

Зруйнована взимку Дарницька ТЕЦ (фото: Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Більшість мешканців столиці переконані, що забезпечення

енергостійкості Києва та захист його критичної інфраструктури

від російських ударів перебуває у зоні відповідальності

центральної влади.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на результати свіжого

опитування соціологічної групи "Рейтинг" до Дня Києва.

Читайте також: Ще 9 млрд на підготовку до зими: Кличко

розкрив деталі нового плану стійкості для Києва

Так, 54% опитаних киян покладають основну відповідальність за

захист енергооб'єктів на державне керівництво. Водночас

близько третини респондентів (32%) вважають, що цим

питанням має займатися виключно місцева влада.

Паралельно соціологи з'ясували головні очікування містян від

команди мера. Найбільш пріоритетними сферами для Київської

міської державної адміністрації люди назвали:

посилення безпеки в мегаполісі (49%);

пряму підтримку військових (33%);

облаштування і ремонт бомбосховищ (33%).

Крім того, значний запит зафіксовано на прозорість

управлінських рішень та боротьбу з корупцією, про що заявили

26% опитаних.

Також серед пріоритетів опинилися охорона здоров'я,

благоустрій територій та підвищення якості комунальних послуг.

Понад 50% киян довіряють захист інфраструктури центральній

владі (скриншот: “Рейтинг”)

Зазначимо, що збір даних проводився з 22 по 27 травня 2026

року через особисті інтерв’ю (face-to-face). Соціологи опитали

1200 повнолітніх киян. Вибірка відповідає демографічній

структурі міста за віком та статтю, а статистична похибка не

перевищує 2,8%.

Контекст: фінансування енергомодернізації та позиція

Кличка

Це дослідження з'явилося на тлі триваючих дискусій щодо

розподілу фінансових обов'язків між бюджетами різних рівнів.

Раніше міський голова Віталій Кличко заявив, що кабмін

відмовився виділяти кошти на заходи з підвищення

енергостійкості столиці, попри попередні публічні обіцянки. За

його словами, йдеться, зокрема, про критично важливе

відновлення пошкодженої обстрілами ТЕЦ-5.

Через відсутність державних субвенцій Київрада затвердила

власний антикризовий план стійкості, реалізація якого

фінансується суто за рахунок внутрішніх ресурсів громади.

Вже у травні столичні депутати ухвалили рішення збільшити

фінансування цих енергетичних та інфраструктурних заходів ще

на понад 9 млрд грн.

Мер Києва зауважив, що через колосальні масштаби руйнувань

місто оперативно витрачає власні кошти, проте фінансова

допомога з боку держави все одно залишається життєво

необхідною для столиці.
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